

储祥好春节前夕走访慰问一线干部职工

# 祝全市人民新春快乐阖家幸福

运城晚报讯(记者 张越)腊月寒风刺骨,关怀温暖人心。春节前夕,市委书记储祥好深入国网运城供电公司、市公交公司、盐湖公安分局东城派出所、盐湖城交巡警执法服务站,走访慰问节日期间坚守一线的干部职工,代表市委、市政府向他们致以诚挚问候和新春祝福。市政府党组成员、市公安局党委书记宋胜澜参加。

中心城区到处洋溢着浓厚的节日氛围,储祥好十分牵挂节日值守的劳动者。来到市公交公司,他向驾驶员们送上新春祝福并动情地说,春节是万家团圆的时候,公交战线同志舍小家、为大

家,悉心守护市民出行,让城市更加有序,真心感谢你们的付出。他强调,要扛牢服务民生、服务发展的责任,科学调度运力,注意驾驶安全,提供微笑服务,以“绣花功夫”织密节日出行保障网。

在盐湖公安分局东城派出所,储祥好与执勤归来的公安干警亲切交流。在详细了解警力配置、警情处置、辅警管理等情况后,他说,你们是守护群众生命财产安全的坚强后盾,越是节庆的时候,越需要人民警察担当奉献。希望大家坚持和发展好新时代“枫桥经验”,忠实履

尽责,维护社会秩序,排解矛盾纠纷,用实际行动践行“人民公安为人民”的庄严承诺。

“大家好,我们代表市委、市政府来看望大家,祝大家新春快乐!”在盐湖城交巡警执法服务站,储祥好亲切慰问值班巡警,详细询问春运交通管理工作措施和警力部署情况。他指出,要坚持科技强警,加强智慧管理,合理安排勤务,强化路面交通管控,严查酒驾醉驾等交通违法行为,为全市人民欢度春节保驾护航。

最后,储祥好来到国网运城电力调度控制中心,向坚守岗位的干部职

工拜年,听取电力供应情况汇报。他说,守护万家灯火,离不开你们的辛勤付出,看到保供工作精细周到、有力有序,我们就放心了。他指出,电力保供事关经济发展和民生福祉,要密切关注天气变化,加强科学调度,强化巡查值守,全力以赴保障电网安全稳定运行,确保群众过节亮堂堂、暖洋洋。

走访慰问中,储祥好强调,各级党委政府要统筹做好市场供应、供电供暖、安全稳定等工作,开展好群众性文艺活动,确保全市人民过一个欢乐祥和文明幸福年。

姚逊看望慰问一线干部职工时强调

## 坚守岗位 担当尽责 确保全市人民欢度春节

运城晚报讯(记者 孙雄)春节前夕,1月27日,市委副书记、代市长姚逊看望慰问一线干部职工和消防指战员,向节日期间坚守岗位的各条战线劳动者致以节日问候和新春祝福。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚守岗位,担当尽责,确保全市人民过一个欢乐平安祥和的新春佳节。副市长薛永琦,市政

府秘书长王红波参加。

在市市民投诉受理中心,姚逊了解12345政务服务热线接线转办、群众诉求等情况。他指出,要聚焦群众关切,强化分析研判,精准高效转办,协同相关单位解决群众反映的“急难愁盼”,搭建好党委政府和人民的“连心桥”。来到市消防救援支队,姚逊察看抢险救援装备、执勤备战等情况。他指出,过去一年,全市消

防指战员牢记习近平总书记重要训词精神,勇担使命、冲锋在前,不怕牺牲、赴汤蹈火,为维护群众生命财产安全、保障社会大局稳定作出了重要贡献。希望大家继续发扬优良传统和过硬作风,加强练兵备战,提高应急处突能力,为建设“一城两区三门户”作出新的更大贡献。在市中心医院,姚逊了解医护人员配备、患者救治等情况。希望广大医务工作者践行白衣天使的使命与担当,扎实做好

春节期间伤病救治、应急保障等工作,不断提高医疗服务水平,为人民群众生命健康保驾护航。在禹都公园,姚逊向一线环卫工人送上新春祝福,感谢大家用勤劳双手和辛勤汗水换来了整洁靓丽的城市环境。希望他们继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳的精神,做好城市的“美容师”,为美丽运城建设和人民生活幸福贡献力量。在运城盐湖国际机场,姚逊看望慰问机场、海关、边检、机场公安一线干部职工,叮嘱大家要提升安全运营和管理服务水平,确保旅客便捷安全出行。他强调,要发挥各自职能作用,加强系统集成,整合优化服务功能,提升开放平台能级,助力我市打造内陆地区对外开放门户。

慰问中,姚逊强调,要牢固树立“群众过节、干部过关”思想,统筹发展和安全,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,守土有责、守土尽责,让人民群众欢乐平安祥和过节。

**红红火火迎新春**

春节临近,我市中心城区河东街、红旗街等主要街道,以及南风广场、禹都公园等场所,造型各异、色彩斑斓的花灯齐放,营造出喜庆的节日氛围。

图①市民在南风广场赏灯。  
图②河东东街花灯璀璨。  
图③南风广场花灯齐放。

记者 薛俊 摄



敬告读者

春节放假期间,本报休刊,2月5日(正月初八)恢复出版。特此敬告。

运城晚报编辑部